
Erőtlen próbálkozás, a Török Ferenc távollétét érvként felhozó indoklás pedig már-már kínos - kvázi így
foglalható össze Kolláth György alkotmányjogász, sportjog oktató véleménye a Magyar Olimpiai
Bizottság közleményéről.

Tegnap, 06:58

Ezt az ötkarikás szervezet azt követően jelentette meg, hogy lapunk elsőként számolt be arról: a Fővárosi

Törvényszék 2013. február 05-én elsőfokú, fellebbezéssel megtámadható határozatban mondta ki

szabálytalannak az egy évvel ezelőtti alapszabály-módosító és tisztújító MOB-közgyűlést. "A Fővárosi

Törvényszék formai hibára hivatkozva adott helyt a felperes keresetének. A szóban kihirdetett elsőfokú határozat

szerint a 2012. február 26. napjára összehívott Közgyűlés meghívója 4 nappal később került kiküldésre a MOB

tagság részére, mint ahogy azt az Alapszabály előírta. A nevezett Közgyűlés lebonyolítására közjegyző

jelenlétében került sor, amelyen dr. Török Ferenc nem jelent meg, a kiküldött meghívóban foglaltakra észrevételt

nem tett. Az ítélet nem jogerős. A Magyar Olimpiai Bizottság az írásba foglalt határozat kézhezvételét követően

dönt a jogorvoslat igénybevételéről" - olvasható a MOB érvelése.

Kolláth azzal kezdte, hogy a törvényszék híradását korrektnek, ugyanakkor szűkszavúnak titulálta, s rámutatott,

az nem szól a beadvány egészéről, csupán a közgyűlés meghívóinak kiküldési késedelmét tette szóvá. "Volt

alkalmam belepillantani dr. Török Ferenc bírósághoz benyújtott keresetébe. Alapos munka volt, jogos

fölvetésekkel. Miután a bíróság megállapította, hogy meghívók kiküldése szabálytalanul történt, Török további

mintegy harminc észrevételét nem is vizsgálta, a bíróság bele sem ment bele a dolog érdemi részének

boncolgatásába" - említette Kolláth. Hozzátette: az, hogy a MOB felveti, csupán négy napos késedelemről van

szó, olyan, mintha bagatellnek tartaná a mulasztást, miközben egyértelműen jogszabálysértés, ha egy

köztestület nem tartja be a jogszabályokat, avagy belső szabályzatát. Pedig az az oka ennek az előírásnak, hogy

mindenkinek legyen ideje érdemben felkészülni.

"Török távollétét felemlegetni pedig még érvnek is rossz, mivel a korábbi olimpiai bajnok jó előre jelezte, hogy az

alapszabály-tervezettel problémák vannak. Súlyos problémák. Nem etikai eljárását kellett volna kezdeményezni

ellene - ahogy megtették, tudtommal -, sokkal inkább köszönömmel tartoztak volna neki, amiért előzetes

ráirányította a gondokra a figyelmet. Csak ugye manapság az erődemonstrálás a divat, az akadékoskodót látták

benne" - szögezte le a jogszakértő, majd hozzátette: az ügy megkövetelné, hogy a MOB több méltósággal

kommentálja a történteket. Arra a kérdésre, miszerint elképzelhető-e, hogy a másodfokú döntés ellentétben lesz

az elsőfokúval, azaz az ítélet nem emelkedik jogerőre, egyértelmű nemmel felelt ("A négy napos késlekedés, az

ténykérdés!"), az így bekövetkező legalábbis különös helyzetről pedig ekként vélekedett:"Mindenekelőtt meg kell

állapítani a felelősséget! Ilyen mérvű hiba soha korábban nem történt még. Ebben az országban sosem lesz

rend, ha a felelősök mindig megúszhatják! A jogi apparátus hibázott? Maga az elnök? Kapjuk meg a választ!

Aztán a MOB nyilván benyújtja majd fellebbezését, de azért a további hiányosságokat mindenképp korrigálnia

kellene, komolyan kellene venni a felvetődött tartalmi hibákat".

Ezek után a MOB elmúlt egy éve gyakorlatilag semmissé válik? Visszaáll a régi rend, a régi alapszabály lesz

hatályban? Olyan, mintha semmi nem történt volna? - kérdeztük, amire Kolláth velősen annyit felelt: "A

jogkövetkezmények rettenetesek!" Bővebben elmondta: nem csupán az alapszabályt megváltoztató döntés kerül

hatályon kívül, hanem az összes azóta bekövetkezett határozat is! Ez azt jelenti, hogy például az összes, az

olimpiával és paralimpiával kapcsolatos döntés megtámadható volna? - vetettük fel. A szerepléstől kezdve a

honorálásig bezárólag? "De jure így van, de facto nincs. A következmények végletekig elvihetők volnának,

elvben, de azért eddig nem szabad eljutni. Jogilag ezt a kockázatot vette magára a szervezet, okos jogász nem

lepődhetett meg a történteken..." Szerinte a közeljövő forgatókönyve úgy néz majd ki, hogy a MOB megvárja a

jogerős ítéletet, aztán újra meghirdetik a közgyűlést, és újfent elfogadják majd ugyanazokat a döntéseket.
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Csakhogy, reméli, ezt már a törvények adta kereteken belül teszik.

Információnk szerint a MOB a tavaly februári közgyűlésének határozatairól a törvényszék csak novemberben

értesült, ami önmagában mulasztásos törvényszegés, ráadásul a bíróság rengeteg pontban fogalmazta meg

kifogásait. "Mint a nagypolitikában, a sportban is mutatkozik a tendencia: a hatalom gyakorlói azt hiszik, mindent

megtehetnek, de szerencsére a bíróság nem tett mást, csupán érvényt szerzett a törvények akaratának. Az adott

szervezet tartozna magának annyival, hogy szabályosan működjön, ám Török dr. nyomós érvei sem hallgattattak

meg. Most mégis rá kell haragudni. Mit várhat az ember, ha a MOB még arra sem képes, hogy morálisan

szabályosan működjön? Hogy lehet így állami milliárdokat nyugodt szívvel rábízni?..."

V. T. R. / Népszava
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